



Международный православный лагерь в Черногории  
по благословению Митрополита Черногорско-Приморского  
Сербской Православной Церкви Амфилохия  
+7(495)740-97-75, +7(499)579-82-17, +7(499)579-83-95  
rumija.ru / russadriatica@gmail.com

300-летию дружбы России и Черногории посвящается

Описание лагеря	«Румия» – международный православно-ориентированный оздоровительный лагерь, где с детьми из разных городов и стран работают православные священники, педагоги и вожатые. Лагерь проводится в Черногории четвертый год, создан в честь 300-летия дипломатических отношений между Россией и Черногорией по благословению Митрополита Черногорско-Приморского Сербской Православной Церкви Амфилохия для укрепления дружбы и духовного воспитания детей и молодежи братских стран в православной традиции. Программа направлена на здоровье, образование и воспитание участников. Здоровый отдых – благодаря морю и спорту, образование – через историю и тематические занятия, воспитание – через творчество, командную работу и знакомство с православными традициями братских славянских народов. Миссия лагеря заключается в том, чтобы открыть детям и их родителям красоту православной веры. Дать каждому ребенку импульс к формированию личности с высокими нравственными ориентирами и ценностями. Показать, что православие всегда современно, а Библия лучший путеводитель по жизни. Круглосуточная работа вожатых направлена на то, чтобы каждый ребенок увез с собой полезные навыки, созидательные идеи, теплые воспоминания и друзей, которые будут направлять и поддерживать в дальнейшей христианской жизни. Участники: дети школьного возраста – 8-17 лет.
База лагеря	Лагерь «Румия» проводится на базе международного детского центра «Жемчужный берег» в Республике Черногория, курортный город Чань (50 км от аэропортов Тиват и Подгорица). Комплекс детского отдыха расположен непосредственно на берегу Адриатического моря в окруженней горами бухте, вдали от шумных туристических центров. Территория – 12 га, ровная местность, уникальный микроклимат, много зелени, ландшафтный дизайн. Расстояние от жилых корпусов до моря – 20-150 м. Вместимость – 2 500 мест (17 корпусов и 2 отеля).
Размещение	Дети размещаются в 2-3-местных номерах со всеми удобствами. В номере: кровати, тумбочки, столик, шкаф для хранения личных вещей, санузел, балкон. Влажная уборка ежедневно. Смена постельного белья 1 раз в неделю. Документы и ценные вещи хранятся в сейфе.
Питание	Четырехразовое: завтрак – шведский стол, обед, ужин – по меню, полдник – фрукты/йогурт/сок/кондитерские изделия. В меню есть мясо, рыба, птица, сезонные овощи и фрукты. На каждом этаже спального корпуса – кулера с питьевой водой.
Инфраструктура	- пляж собственный песчано-галечный оборудованный (зонтики, душевые кабины), протяженность 400 м, работают спасатели; - 2 многофункциональных спортивных площадки с трибуной для болельщиков; - площадка для пляжного волейбола; - настольный теннис, бильярд, бадминтон; - детская игровая площадка; - 3 оборудованных зала с террасами для образовательных занятий, танцевального клуба и театральной студии; - открытая площадка для проведения творческих мероприятий и дискотек; - снэк-бар, пиццерия, кофейни, магазины, сувенирные лавки, почта.
Безопасность	Территория комплекса ограждена, контролируется и охраняется 24 часа в сутки специализированной службой безопасности и полицией.
Медицинское обслуживание	На территории круглосуточно функционирует медицинский пункт и аптека. Обязательная медицинская страховка включена в стоимость путевки. В штате работает врач-педиатр из России, есть все необходимые медикаменты для оказания первой медицинской помощи.
Программа смен	В программу лагеря, направленную на постоянную занятость детей, входит: <ul style="list-style-type: none"><li>• активный отдых – зарядка, купание, спортивные игры, соревнования.</li><li>• творческие занятия – рисование, лепка, танцы, пение, изучение языков, декоративно-прикладное творчество и др.</li><li>• творческие вечера, концерты, игры и ярмарки</li><li>• духовные беседы и участие в богослужении</li><li>• экскурсии к святыням, историческим и природным достопримечательностям Черногории</li></ul>
Экскурсионная программа	2 экскурсии входят в стоимость путевки, по желанию организуются дополнительные экскурсии. Возможные экскурсии: Монастырь Острог, Монастырь преп.Сергия Радонежского и гора Румия, Монастырь Цетине, Монастырь Режевичи, Старый город Бар (Черногория), Боко-Которская бухта, Герцег-Нови, Скадарское озеро, рафтинг по реке Тара, аквапарк, парк приключений.
Цены	2 недели - 925 евро, 3 недели- 1150 евро, 4 недели- 1250 евро
Контакты	Тел. +7(499) 579-82-17; +7(495) 740-97-75; +7-985-600-8968 E-mail: russadriatica@gmail.com ПЕРЕЧЕНЬ ДОКУМЕНТОВ ДЛЯ ПОЕЗДКИ УКАЗАН НА САЙТЕ <a href="http://www.rumijsa.ru">WWW.RUMIJA.RU</a>

Компания «РЕКРЕАТУРС-РУС» - туроператор, профессионал по детскому международному туризму, разработала незабываемую экскурсионную и развлекательную программу для юных туристов от 7 до 17 лет и приглашает Вас дорогие друзья принять участие в этом незабываемом путешествии!..

«Детский Лагерь «РУМИЯ» в Израиле или Путешествие на Святую Землю»

Подробности на сайте:

<http://recreatours-rus.ru/ru/otdih-zarubeg>